

В Курагинском районе следователи СК выехали на место гибели мужчины и двух детей в результате утопления в водоеме



02 августа 2023 года в следственные органы поступило сообщение о том, что на озере Таловка в окрестностях посёлка Большая Ирба в Курагинском районе Красноярского края при опрокидывании гидроцикла утонули 3 человека - мужчина и двое его сыновей 5 и 7 лет.

Предварительно установлено, что мужчина катался на гидроцикле с детьми без спасательных жилетов.

По данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1814486>